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Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím  

Vážený pane, 

Ministerstvu financí byla dne 11. května 2022 doručena Vaše žádost o poskytnutí 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů. Vaše žádost je formulována takto:  

V souladu se zákonem o svobodném přístupu k informacím se na Vás obracím 
s následující žádostí o informaci: 

1) Je jednou z podmínek (neopominutelnou) pro přijeti do pracovního poměru na 
Ministerstvo financí ČR, aby byl občan očkován proti covid 19? Jinými slovy, 
pokud uchazeč o zaměstnání na Ministerstvu financí splní všechny požadované 
předpoklady vypsané na dané místo (například v rámci výběrového řízení) 
a není očkován proti covid 19, bude toto důvodem pro odmítnutí uchazeče? 

2) Pokud je nutnou podmínkou pro přijetí do pracovního poměru na Ministerstvu 
financí očkování proti covid 19, pak žádám o informaci, na základě jakého 
právního předpisu je toto požadováno. 

3) Eviduje Ministerstvo financí u svých zaměstnanců, tedy existuje seznam, kdo je 
a kdo není očkován proti covid 19? 

4) Pokud takový seznam Ministerstvo financí (viz. otázka č. 3) má, pak žádám 
o informaci, statistický přehled o tomto očkování, v ideálním případě v rozlišení, 
první, druhá, třetí či další dávka a neočkován. 

K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující: 

Co se týče bodu 1) a bodu 2) Vaší žádosti, Ministerstvo financí konstatuje, že 
u uchazečů o zaměstnání (tedy u možných zaměstnanců Ministerstva financí) není 
zjišťováno, zda jsou, či nejsou očkováni proti nemoci covid-19. Očkování proti nemoci 
covid-19 není podmínkou pro přijetí do pracovního (či služebního) poměru na 
Ministerstvu financí. 

Co se týče bodu 3) a bodu 4) Vaší žádosti, Ministerstvo financí konstatuje, že takovou 
evidencí nedisponuje. Žádný právní předpis totiž Ministerstvu financí nestanoví 
oprávnění či povinnost zjišťovat a evidovat údaje, jestli jsou jeho zaměstnanci 
očkování proti nemoci covid-19. Tomu odpovídá skutečnost, že ani zaměstnancům 
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Ministerstva financí není stanovena právní povinnost oznamovat svému 
zaměstnavateli, zda jsou očkováni proti nemoci covid-19.  
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